

路面大坑两个多月无人修补 路过老人三小时运砖块填平

本报讯 两个多月前,通往丹阳司徒镇的丹伏路霞庄路段,出现了三个大坑。两个多月后,年过六旬的石大爷再次经过时发现这三个坑仍然存在,他看在眼里急在心里。于是他专程运来碎石和碎砖,用了3个小时,终于把大坑修补平整。看到石大爷的举动,附近许多居民和路人在点赞之余,感到“既感动又脸红”。

6日上午9时许,61岁的某小区门卫石大爷骑着三轮车去丹阳司徒镇办事,在经过丹伏路霞庄路段时,发现他两个多月前在路过时看到的3个大坑依旧没有修复。于是,当天他就独自一人骑着三轮车,寻找乱砖块或废弃的石子想把坑填平。当转到丹阳城北农贸市场附近一商家门前时,看到有一堆装修时废弃的砖块。经和店主再三商量,店主终于答应石大爷将碎砖块免费运走。随后,经过运载、卸货、填压……前后大约花了3小时,石大爷总算把三个大坑填平整,为过往行人消除了安全隐患。

看到石大爷在独自填坑,常有人询问:“大爷,你是不是住在霞庄,经常路过这里啊?”但当得知石大爷家住距离事发路段较远的横塘,是偶尔路经此处发



三个大坑已被老人修复平整 王国禹 朱美娜 摄

现这三个大坑后,才产生将坑修复念头的,众人不由心生敬意。“听老人这么一说,说实在的,我既感动又脸红。”家住霞庄的潘先生接受采访时惭愧地说,“我们村天天都有人经过这里,可就是没有一个人出来做好事,人家不住这儿,却这么热心,真是太感谢了。”

采访中,还有村民透露,自从

三个大坑形成以来,曾有多名骑电动车的市民在此“中招”,不久前的一个夜晚,又有一名下夜班的女工骑电动车在这里不慎摔跤。

在昨天接受采访时,石大爷告诉笔者,今年8月初,他去司徒路过该路段时,就看到这三个坑,当时深约10厘米,直径30厘米。6日那天,当他又路经此段路时,

发现坑仍然存在且越来越大,最深的约有20厘米,最大的坑直径竟达50厘米,并且附近没有任何警示标识。为消除安全隐患,当天他便带上铁锹,运来碎砖块和沙土,将三个坑一一填好。

“尽管辛苦点,但是能让经过这里的路人不发生危险,我觉得挺值得的。”石大爷说。

(王国禹 朱美娜)

推进“真·实”主题活动 京口区检察院 结对帮扶解困

本报讯 近日,当左湖村村民张春良(化名)从京口区检察院工作人员手中领取到3700元救助金时,她激动地说:“衷心感谢你们对我的帮助,要是没有你们,我儿子这个月的医药费就没有着落。”这是该院深入推进“真·实”主题活动,帮扶左湖村村民张春良解决实际困难、申请社会救助过程中发生的真实一幕。

张春良的儿子自出生就患有脑瘫,三年来为儿子治病已经耗尽家中所有积蓄。张春良的丈夫只能长期外出打工,但每月近千元的药费,不定时的治疗费、手术费、住院费早就拖垮了这个家。

今年4月开始,京口区检察院集中开展结对服务活动,与18户居民结对,入户到人、问需问困、帮困解难。张春良家就是其中之一户。

结对帮扶后,京口区检察院立刻向民政局、救济处等单位反映了张春良家的遭遇,得知无固定收入重大残疾者可以通过主动申请,情况属实、获得审批后可每月领取社会救助。该院又联系到社区主任,配合张春良抓紧完成申报程序,终于赶上了今年上半年的审批。

7月上旬审批完成,考虑到张春良家实际情况,市、区民政局决定先一次性补发给张春良上半年的社会救助金3700元,此后京口区工业园区财政所每个月直接通过银行卡发放其580元补助。

“推进‘真·实’活动的目标就是让干警真正俯下身、为基层老百姓做好服务,因为只有到群众身边,才能真心发现、看到、解决困难。今后我院将继续全覆盖、长效化、再深化此类活动,真真切切为百姓谋利,实实在在为群众办事。”京口区检察院检察长方红卫说。

(周雯 王旭 胡四荣)

老病友为助他抗癌的“战友”点赞

以往怕生病,怕遇到冷脸;这次患病住院,感受满满关怀

本报讯 正在与病魔搏斗的冯先生近日致电本报,反映住院期间碰上好医生。“过去怕住院,怕遇到冷脸,住院后才发现,医护人员关怀备至,彻底改变了我的看法。”冯先生感叹道。

75岁的冯先生四个月前查出癌症,到市一院接受治疗,目前已完成第三次化疗。冯先生年轻时曾是某单位的厂医,取得了副主任医师的职称,后从事民主党派工作。记者昨日在市一院16病区看到冯先生,老人因为化疗而头发稀疏,虽然显得有些憔悴,但一提到这里的医护人员,他便来了精神。

因为自己有从医经历,冯先生较之常人更能理解医生的艰辛和责任。他说,呼吸科主任王剑对病人的情况了如指掌,经常安慰他“病灶非常小,不要害怕”,耐心地将治疗步骤讲给他听,还经常来病房察看,嘘寒问暖。最近冯先生需要输血,而血库血小板紧张,王主任不厌其烦,一次次地帮着

联系催要,“他把病人的事当成自己家人的事情去办,让我非常感动”。冯先生坦言,这在住院以前想都不敢想。

冯先生的子女平时工作很忙,“加上人到中年,他们也都有自己的家庭琐事”。而他的管床医生黄花英对他像亲人一样。病床升降部位不太灵活,几乎每到进食、吃药的时候,黄医生就会出现病房。很多时候他是看到黄医生才想起,该吃药了;有时候他下床,又觉得护工的手脚重,更乐于在黄医生出现的时候说出这个诉求;每次跨病区去做CT等检查,黄医生一定陪护在左右,“子女不在身边,她却一次没落下”。冯先生说,黄医生要管十几个病友,服务得这么细致,他真的没想到。

黄医生这样解释:“医生陪护,一旦发生情况,更便于采取措施。”她说,虽然才从医3年,但有过好多次动摇。许多人眼里看到的是一次次的医闹,很少有人看

到了医生的艰辛。身边不少同学已经转行,有些做了医药代表,有些到保健品公司拿着不菲的薪酬。“之所以留下来,只是为了那四个字:不忘初心”。

黄花英说忘不了从小想当医生悬壶救人的梦想,更忘不了从业后,那一双双患者期望的眼神。黄医生介绍,在一院内科有两个公认的“脏科室”,一个是消化内科,一个是呼吸内科。前者回避不了病人的呕吐物和排泄物,而在他们科室,还有空气里的致病菌。黄医生说,有些事,患者的子女嫌恶,医生却不能退缩。比如有一次一位患者咳嗽,他的女儿就显出嫌恶的表情,不愿靠近,等到她出现的时候,患者已经咳得呼吸困难,她赶紧采取措施帮患者吸痰。

这样的例子还有不少。黄医生说,比如肺癌晚期患者,即便有子女陪护,有些情况常常被他们忽视,比如病人睡着了,喊不醒按时吃药,有些家属会认为多睡会

儿不是坏事,其实,这种嗜睡往往是紧急状况的表现,只有通过频繁的查房和探视才能发现。而面对晚期患者浑身的疼痛,医生的安慰比家属的安慰,要管用得多。“我一直认为,与患者的有效沟通、对他们的关心体贴,是治疗的一部分”。

“许多市民不知道,对于癌症晚期的病人,不少家属最后是一种放弃的心态,而看到患者热切的期盼,作为医生,我们是不能放弃的。”黄花英说。

冯先生正在等待第四次化疗,这段与病魔搏斗的住院时光,让他对医院、医护人员有了全新的认识:“感谢医护人员的治疗和陪伴,我们共同的敌人是疾病。”

(沈春来)



FASHION
时尚服饰嘉年华
2014 镇江站

2014首届秋冬羊绒皮草服装服饰商品(镇江)博览会

10月11日-10月22日 名特优农副产品、食品交易会(同期举行)

镇江体育会展中心(新体育馆)

营业时间 9:00-17:30
檀山路与团山路交叉口

今日盛大开幕